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Žádost o provedení úprav ve zřizovací listině

Zdvořile Vás žádáme o provedení úprav ve stávající zřizovací listině Nemocnice Havířov, 
p. o., a to z následujících důvodů:

Nemocnice Havířov, p. o., je velmi aktivní v oblasti vědy a výzkumu, zejména 
prostřednictvím svých zaměstnanců, kteří ve spolupráci ať už s Lékařskou fakultou 
Ostravské univerzity či Univerzitou Palackého v Olomouci a jinými se podílejí na 
vědecko-výzkumné činnosti v různých klinických oblastech. Většina z těchto aktivit byla 
financována prostřednictvím grantů v oblasti aplikovaného výzkumu, vývoje z fondů 
Evropské unie v oblasti věda a výzkum.

Naše nemocnice má v úmyslu se zúčastňovat těchto projektů a mít možnost být hlavním 
žadatelem a příjemcem těchto grantů, což v současné době není možné, protože není 
evidována v registru výzkumných organizací evidovaných při MŠMT. Výše uvedené 

projekty byly realizovány jinými žadateli (např. FN Ostrava, FN Olomouc), které ve 
zřizovací listině jsou organizacemi s registrovanou činností v oblasti věda a výzkum, 
mohou čerpat dotace na tyto programy až do výše 100 % bez spoluúčasti, zatímco naše 
nemocnice z nich finančně neprofitovala, ačkoliv jádrem některých projektů byly přímo 
myšlenky našich zaměstnanců. Proto chce naše nemocnice do budoucna, a vždy se 
souhlasem svého zřizovatele, mít možnost být oprávněným uchazečem v oblasti dotací 
do vědy a výzkumu, čímž může např. dovybavit některá svá pracoviště, provádět pilotní 
výzkumy např. v postupech a guidelines, v neposlední řadě zvednout prestiž a zvýšit 
zájem o zaměstnání v naší nemocnici ze strany lékařských i nelékařských zdravotních 
pracovníků - doktorandů.

Věda a výzkum v Nemocnici Havířov bude plně financována z grantů a dotací bez finanční 
spoluúčasti nemocnice, proto nebudeme požadovat příspěvek na provoz pro vědu 
a výzkum ani od zřizovatele, ani od města Havířova. Dopad do výsledku hospodaření 
bude nulový, jelikož finanční prostředky z grantů a dotací plně pokryjí vzniklé náklady.
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Je důležité zmínit, že vliv vzdělávací a společensky přínosný bude velmi významný, avšak 
v současné době nevyčíslitelný.

Na základě výše uvedeného žádáme o doplnění textu do Zřizovací listiny, do části Hlavní 
činnost nemocnice, a to v následujícím znění:

Nemocnice Havířov, příspěvková organizace, je vědeckou a výzkumnou organizací, 
provádí základní a klinický výzkum, zavádění a ověřování nových metod, podílí se na 
klinickém hodnocení léčiv a ověřování prostředků zdravotnické techniky s cílem prokázat 
jejich účinnost, bezpečnost a jakost. Získané výsledky šíří prostřednictvím výuky 
a publikováním. Případný zisk z vědecké a výzkumné činnosti a souvisejících činností 
bude reinvestován zpět do těchto činností.

Za provedení úprav předem děkuji.

S pozdravem,
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